

Promo-Banner ... perfekte Werbeflächen!

Der grossformatige Bannerrahmen aus leichtem Aluminium ist einfach in der Handhabung und sehr schnell aufgebaut. Der Promo-Banner kann Indoor und Outdoor verwendet werden. In der Regel wird die Werbung auf ein Bannermaterial gedruckt und mittels Klettverbindung auf den Rahmen montiert. Auf Wunsch sind die Werbeflächen auch als 2-teiliges Tafelset erhältlich



Preise Promo-Banner 100x250cm Stückpreis komplett, beidseitig bedruckt, inklusive Transportsack.

1 Stk. CHF 790.00
2 Stk. CHF 740.00
3 Stk. CHF 710.00
ab 5 Stk. CHF 680.00
ab 10 Stk. CHF 640.00
ab 20 Stk. CHF 590.00

Die Grundkosten für die Datenübernahme und Druckvorstufe betragen CHF 80.00 ab druckfertigen Daten.

Mit unserem Promo-Banner System sind Sie für jeden Event optimal gerüstet. Der Banner kann von einer Person in 3-4 Minuten aufgebaut werden. Auch der Transport ist aufgrund des klein zerlegbaren Rahmens und dem geringen Gesamtgewicht von rund 8 Kilogramm äusserst praktisch.

Lieferumfang

- Stabiler Rahmen aus 25mm Aluprofilen
- Verbindungsteile aus verstärktem Kunststoff
- Beidseitig bedruckte Werbeflächen aus Bannermaterial oder Tafeln
- 6 Bodenheringe
- Transporttasche für gesamten Rahmen

